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Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2020/2021 

 
V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání (školská zákon) předkládám výroční zprávu za školní rok 
2020/2021. 
  
Výroční zpráva bude projednána pedagogickou radou dne 4. 10. 2021. 
Výroční zpráva bude předložena školské radě dne 5. 10. 2021. 
Výroční zpráva bude předložena zřizovateli po schválení školskou radou. 
 
Výroční zpráva bude zveřejněna na webu školy dne 5. 10. 2021. 
 
 
 
Zpracoval ředitel školy Mgr. Martin Suk 
V Rudíkově dne 29. 9. 2021 
 
                                                                                          ……………………………………………. 
                                                                                                        podpis a razítko 
 



Základní škola Ludvíka Svobody a Mateřská škola Rudíkov, příspěvková organizace  
Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2020/2021 

_______________________________________________________________________________________________________________ 

5 
 

 

 

1) Základní údaje o škole, jimiž jsou název, sídlo, charakteristika školy, zřizovatel 

školy, údaje o vedení školy, adresa pro dálkový přístup, údaje o školské radě 

 

Základní škola Ludvíka Svobody Rudíkov, okres Třebíč (do 31. 12. 2020) 

 

Základní škola Ludvíka Svobody a Mateřská škola Rudíkov,  

příspěvková organizace (od 1. 1. 2021) 

 

Od 1. 1. 2021 došlo z rozhodnutí zřizovatele ke sloučení Základní školy Ludvíka Svobody 

Rudíkov, okres Třebíč (IČ: 70283001) a Mateřské školy Rudíkov, příspěvkové 

organizace (IČ: 71001069) pod jeden právní subjekt s novým názvem Základní škola 

Ludvíka Svobody a Mateřská škola Rudíkov, příspěvková organizace (IČ: 70283001). 

 

adresa:   Rudíkov 167, 675 05 Rudíkov 

telefon:    568 878 174, 604 594 448 (ředitel),  

561 039 032 (sborovna),  

561 039 035 (školní jídelna) 

   733 554 429 (školní družina 1) 

   775 078 450 (školní družina 2) 

704 568 929 (dětský klub) 

773 586 207 (vedoucí učitelka MŠ) 

561 039 037 (MŠ – Berušky, Sluníčka) 

561 039 137 (MŠ – Včeličky) 

e-mail:   zs.rudikov@seznam.cz, ms.rudikov@seznam.cz  

web:    http://www.zsrudikov.cz 

    http://www.msrudikov.cz 

IZO:    102655707 

REDIZO:   600122212 

IČ:    70283001 

ID datové schránky: d5idstf 

  

Zřizovatel školy: 

 

Obec Rudíkov 

Rudíkov 2 

675 05 Rudíkov 

starosta: Zdeněk Souček 

IČ:   00290386  

telefon: 604 266 642 

e-mail:  ou.rudikov@rudikov.cz  

web:  http://www.rudikov.cz  

mailto:zs.rudikov@seznam.cz
mailto:ms.rudikov@seznam.cz
http://www.zsrudikov.cz/
http://www.msrudikov.cz/
mailto:ou.rudikov@rudikov.cz
http://www.rudikov.cz/
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Vedení školy: 

 

Ředitel školy     Mgr. Martin Suk 

Zástupce ředitele    Mgr. Jiří Procházka 

 

Kontaktní osoby: 

 

Výchovný poradce školy   Mgr. Jiří Procházka 

Vedoucí učitelka MŠ    Dana Morávková 

Vedoucí vychovatelka školní družiny Petra Robotková 

Vedoucí dětského klubu   Jana Janků 

ICT metodik     Mgr. Ondřej Chudoba 

Metodik prevence    Mgr. Lenka Pužová 

Koordinátor EVVO    Ing. Jana Janová 

Účetní školy a mzdová účetní  Ing. Michaela Hortová 

Vedoucí školní jídelny   Ludmila Stejskalová 

Školník     Petr Brychta 

Pověřenec pro ochranu osobních údajů Jitka Hanáková, DiS. 

 

Zařazení do rejstříku škol: 

 

S účinností od 27. 5. 1996 

 

Základní škola Ludvíka Svobody Rudíkov, okres Třebíč IZO 102 655 707 

Školní družina       IZO 119 000 318 

Školní jídelna       IZO 103 131 019 

 

 

S účinností od 1. 1. 2021  

 

Základní škola Ludvíka Svobody a Mateřská škola Rudíkov, příspěvková 

organizace 

 

název zařízení IZO kapacita 
Základní škola 102655707 250 
Školní družina 119000318 49 
Školní jídelna 103131019 280 
Mateřská škola 107612046 72 
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Charakteristika a cíl školy: 

 

Škola zaujímá postavení samostatného právního subjektu příspěvkové organizace 

zřízeného obcí Rudíkov. Součástí školy jsou školní družina, školní jídelna a od 1. 1. 2021 

i mateřská škola. Všechna tato zařízení se nachází v jedné budově na území obce 

Rudíkov. Celý školní komplex zahrnuje základní školu s kapacitou 250 žáků, školní 

družinu s kapacitou 49 žáků, školní jídelnu s kapacitou 280 strávníků a mateřskou školu 

s kapacitou 72 dětí. Dále je součástí školy dětský klub realizovaný od roku 2018 

z Operačního programu Zaměstnanost s kapacitou 25 žáků. 

 

Ve škole působí 26 pedagogických pracovníků, včetně asistentů pedagoga, vychovatelek, 

ředitele školy a jeho zástupce.  

 

Škole je zřizovatelem povolena doplňková činnost, a to: 

a) pronájem nebytových prostor užívaných organizací, 

b) hostinská činnost, 

c) poskytování stravování cizím strávníkům, 

d) pronájem movitého zařízení, 

e) odborné přednášky, semináře, školení, lektorské kurzy, kroužky, 

f) výroba a prodej žákovských výrobků, 

g) pořádání příměstských táborů a dětského klubu. 

 

Škola se nachází v klidném prostředí obce Rudíkov, v blízkosti přírody, která je 

využívána k realizaci sportovních, přírodovědných, ale i výtvarně zaměřených akcí. 

Škola má velké a esteticky řešené prostory, na jejichž vzhledu se podílí jak žáci, tak i 

pedagogové. Mnohé nástěnky s žákovskými díly nebo fotografiemi dokumentují 

vzdělávací činnost žáků, vitríny s diplomy, medailemi a poháry připomínají úspěchy 

z různých sportovních a vědomostních soutěží. 

 

Cílem naší základní školy je dosáhnout toho, aby naši absolventi byli vybaveni takovými 

znalostmi, vědomostmi a kompetencemi, které zajistí jejich úspěšnost v dalším 

vzdělávání a přispějí ke zvýšení kvality jejich života, v příjemné pracovní a tvořivé 

atmosféře.  

Vyučující se snaží moderními metodami smysluplně vzdělávat, rozvíjet osobnost a 

schopnosti všech žáků, trvale hodnotí kvalitu výuky a vzdělávání. 

Máme jasná pravidla a mechanismy, s jejichž pomocí vedení školu řídí, a které umožňují 

efektivní organizaci školy a její rozvoj a zajišťují, že je naše škola bezpečné, příjemné a 

vstřícné místo pro efektivní vzdělávání a osobnostní rozvoj žáků. 

 

Koncepční záměry školy vychází z vlastního školního vzdělávacího programu. Důraz při 

vzdělávání je kladen na rozvoj tělesné zdatnosti dětí a všestranný rozvoj osobnosti žáka. 
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Důležitým znakem školního vzdělávacího programu je otevřenost školy všem dětem, 

jejich zákonným zástupcům i širší veřejnosti. Tomu je přizpůsoben jak obsah vzdělávání, 

tak přístup pedagogů k žákům. Důraz je kladen na respektování jejich osobností a 

individuálních zájmů a potřeb. Pojetí vzdělávacího programu počítá i s moderními 

vzdělávacími metodami ve výuce, včetně využití digitálních technologií a počítačové 

učebny. Většina tříd je vybavena interaktivními tabulemi. Každému učiteli je k dispozici 

notebook pro vedení pedagogické dokumentace a k využití v rámci vyučování. 

 

Zaměřujeme se na vytváření pozitivní atmosféry ve škole. Ta je dána především vztahy 

mezi žáky, učiteli a žáky, učiteli a rodiči, mezi zaměstnanci školy a v neposlední řadě i 

mezi školou a zřizovatelem a širokou veřejností. 

Kvalitní pedagogický sbor rozvíjí u žáků samostatnost, zodpovědnost, toleranci, 

vzájemnou úctu, spolupráci a tvořivost. Naši školu volí rodiče, kterým jde o zdravý a 

harmonický rozvoj jejich dítěte. 
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Ve školním roce 2020/2021 docházelo do základní školy 173 žáků, kteří navštěvovali I. – 

IX. třídu. Každý ročník se učil samostatně. Průměrná naplněnost tříd byla 19, 22 žáků. 

 

Mateřskou školu navštěvovalo ve školním roce 2020/2021 61 dětí ve třech třídách. 

 

Do ZŠ docházeli žáci ze 13 obcí (spádových i ostatních) – Rudíkov (83), Vlčatín (23), 

Hroznatín (14), Horní Heřmanice (17), Přeckov (7), Oslavička (8), Bochovice (6), Nový 

Telečkov (3), Trnava (3), Kojatín (4), Třebíč (2), Měřín (2), Velké Meziříčí (1). 

 

Materiálně – technické podmínky školy:  

 

Škola má dobré podmínky pro vzdělávání. Prostory školy jsou vyhovující. 

 

a) Učebny:  9 kmenových učeben 

b) Odborné učebny: učebna informatiky, cvičná kuchyně, učebna fyziky a chemie,   

výtvarná učebna s keramickou dílnou, dílny 

c) Venkovní učebna: hojně využívána zejména v jarních, letních a podzimních   

měsících, často se zde sejde k výuce i několik tříd najednou 

a k výuce jsou využívány i další prostory kolem venkovní 

učebny 

d) Sportovní zařízení:  žáci využívají vestibul školy a chodby před třídami se stoly 

na stolní tenis, za pěkného počasí mohou využít dlážděný prostor za školou. Ke 

sportovní činnosti je k dispozici multifunkční víceúčelové sportovní hřiště  

s umělým povrchem, velké travnaté hřiště a tělocvična, která je využívána pro 

výuku i volnočasové aktivity žáků ZŠ a dětí MŠ, školní družiny a dětského klubu a 

v odpoledních hodinách je k dispozici také zájemcům z řad široké veřejnosti. 

e) Žákovský nábytek:  všechny kmenové učebny jsou vybaveny výškově 

nastavitelným nábytkem, který je průběžně seřizován podle aktuální výšky žáků. 

Cvičná kuchyně a učebna výtvarné výchovy jsou vybaveny otíratelnými  

plastovými židlemi, učebna informatiky židlemi a PC stoly. 

f) Vybavení školy audiovizuální a výpočetní technikou: všechny kmenové 

učebny jsou vybaveny zpětným projektorem, promítacím plátnem a pracoviště 

učitele notebookem. V učebně informatiky, učebně fyziky a chemie a v 6 

kmenových třídách jsou žákům a učitelům k dispozici interaktivní tabule SMART 

BOARD s reproduktory (celkem tedy 8 ks). Do všech kmenových učeben, 

odborných učeben a kabinetů je rozvedena počítačová síť a neustálé neomezené 

připojení k internetu. Internetová kabeláž a wi-fi síť prošla v nedávné době díky 

sponzorským darům spádových obcí celkovou rekonstrukcí. 

Dále je škola z projektu MAP Třebíč vybavena 5 ks velkoformátových televizorů 

Gogen, které taktéž slouží k výuce. 
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Od září 2014 je škola po rekonstrukci a výměně zdroje tepla vytápěna zemním plynem. 

 

Od srpna 2020 jsou všechny třídy v ZŠ a MŠ, obě oddělení školní družiny, učebna 

informatiky, cvičná kuchyňka, učebna fyziky a chemie a dílny vybaveny novým LED 

osvětlením s přísvitem tabule. 

 

Díky každoročním sponzorským darům od spádových obcí jsme v tomto školním roce 

rekonstruovali školní rozhlas a rozšířili ho i do mateřské školy.  

 

Průběžně jsou prováděny potřebné revize elektrických zařízení, hromosvodů, hydrantů 

a hasicích přístrojů, tělocvičny, sportovního nářadí, plynové kotelny, tlakových nádob 

apod. Řídíme se harmonogramem revizí pro daný rok. 

Velkým přínosem byl nákup vyvýšených záhonů na školní zahradu, které jsou plně 

využívány všemi třídami, školní družinou a dětským klubem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Silné stránky školy: 

• poloha školy v klidném prostředí v sousedství přírody 

• ideální naplněnost tříd 

• kvalifikovanost pedagogického sboru 

• podpora žáků se speciálními vzdělávacími potřebami 

• moderní vybavení 

• preventivní programy a řešení rizikového chování žáků školy 

• zájmová činnost 

• kvalita stravy ve školní jídelně 

• spolupráce se zřizovatelem a dalšími institucemi 

• vztahy s veřejností 

• pozitivní klima školy 
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Školská rada: 

Školská rada je sestavena ze zákonných zástupců žáků, pracovníků školy a zástupců 

zřizovatele. 

Školská rada vykonává své působnosti podle § 167 a 168 zákona č. 561/2004 Sb., o 

předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 

zákon). 

 

Zastoupení pracovníků 
školy 

 
Mgr. Ivo Žilka – předseda 

Mgr. Andrea Novotná 

Zastoupení zákonných 
zástupců žáků 

 
Mgr. Marcela Trnková 

Irena Číhalová, DiS. 

Zastoupení zřizovatele 
 
 

Martina Smiešková 
Ing. Zbyněk Trnka – 

místopředseda 
 

 

Funkční období školské rady: 2021 – 2023. 

 

2) Přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje v souladu se zápisem ve školském   

    rejstříku  

 

79-01-C/01 Základní škola 

denní forma vzdělávání   délka vzdělávání: 9 r. 0 měs. 

nejvyšší povolený počet žáků v oboru: 250 

 

Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání, platný od 1. 9. 2007. 

Kromě povinných předmětů se v tomto školním roce vyučovalo volitelnému předmětu 

základy administrativy (6. ročník). 

Nad rámec týdenní časové dotace povinných předmětů byl zařazen nepovinný předmět 

náboženství. 
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3) Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy 

 

a) Personální změny ve školním roce 2020/2021: 

 

V oblasti pedagogického sboru nastaly následující změny: 

31. 10. 2020 odešla do starobního důchodu ředitelka MŠ Bc. Jaroslava Kafková.  

Od 1. 11. 2020 do 31. 12. 2020 byla pověřena zastupováním ředitelky MŠ Dana 

Morávková. 

31. 12. 2020 byl ukončen pracovní poměr s asistentkou pedagoga (k žákovi do 3. 

roč.) Bc. Miroslavou Bartesovou. 

22. 1. 2021 nastoupila na pracovní pozici asistenta pedagoga (k žákovi do 3. roč.) 

Irena Vybíralová. 

 

V oblasti nepedagogických pracovníků nastaly následující změny: 

1. 1. 2021 nastoupila na pracovní pozici samostatný účetní referent Ing. Michaela 

Hortová. 

1. 6. 2021 nastoupila na pracovní pozici pracovníka obchodního provozu ve ŠJ a 

uklízečky Blanka Rojíková. 

 

Přehled pedagogických pracovníků ZŠ, ŠD a DK 

 

příjmení, jméno, titul pracovní zařazení 

BARTESOVÁ, Miroslava, Bc. asistent pedagoga 
do 31. 12. 2020 

ČÍHALOVÁ, Irena, DiS. učitelka náboženství 
CHLÁDKOVÁ, Soňa, Mgr. učitelka  
CHUDOBA, Ondřej, Mgr. 
 

učitel 
ICT metodik 

JANKŮ Jana (ESF - OPZ) vedoucí dětského klubu 
JANOVÁ, Jana, Ing. učitelka 

koordinátor EVVO 
MARKOVÁ, Alena, Ing. učitelka 
MAŠKOVÁ, Eva, Bc., DiS. asistent pedagoga 
MICHÁLKOVÁ, Zdeňka, Mgr. učitelka 
NEKUDOVÁ, Libuše vychovatelka  
NOVOTNÁ, Andrea, Mgr. učitelka 
PROCHÁZKA, Jiří, Mgr. učitel 

zástupce ředitele 
výchovný poradce 

PUŽOVÁ, Lenka, Mgr. učitelka 
metodik prevence 

ROBOTKOVÁ, Petra vedoucí vychovatelka 
SUK, Martin, Mgr. učitel 

ředitel školy 



Základní škola Ludvíka Svobody a Mateřská škola Rudíkov, příspěvková organizace  
Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2020/2021 

_______________________________________________________________________________________________________________ 

14 
 

 

 
ŠALDOVÁ, Monika, Mgr. 

 
učitelka 

ŠILHÁNOVÁ, Eva, Mgr. učitelka 
TĚŽKÝ Milan, Mgr. učitel náboženství 
UHROVÁ, Šárka, Mgr. učitelka 
VYBÍRALOVÁ, Irena asistent pedagoga 

od 22. 1. 2021 
ŽILKA, Ivo, Mgr. učitel 
 

Přehled nepedagogických pracovníků ZŠ 

 

příjmení, jméno pracovní zařazení 

HORTOVÁ, Michaela, Ing. samostatný účetní referent 
účetní, mzdová účetní 

STEJSKALOVÁ, Ludmila vedoucí ŠJ 
BRYCHTOVÁ, Anděla kuchařka 
HAVLÍČKOVÁ, Veronika kuchařka 
PAVLÍKOVÁ, Jana kuchařka 
ROJÍKOVÁ, Blanka POP, uklízečka 
BRYCHTA, Petr školník  
SVOBODOVÁ, Marta uklízečka 
VOBORNÁ, Blanka uklízečka 
 

 

Přehled pedagogických pracovníků MŠ 

 

příjmení, jméno pracovní zařazení 

KOSÍKOVÁ, Erika učitelka - RD 
MATEJOVÁ, Lucie učitelka 
MORÁVKOVÁ, Dana vedoucí učitelka 
ŘEŘUCHOVÁ, Lucie učitelka - RD 
ŘEZNÍČKOVÁ, Ivana učitelka 
SAPÍKOVÁ, Marcela učitelka 
ŠULCOVÁ, Jitka učitelka 
VALOVÁ, Monika učitelka 
 

Přehled nepedagogických pracovníků MŠ 

 

příjmení, jméno pracovní zařazení 

KOMÍNKOVÁ, Jana školnice, uklízečka 
KOSIELSKÁ, Marie (ESF – OP VVV) chůva, školní asistent 
STŘECHOVÁ, Jaroslava uklízečka 
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4) Údaje o přijímacím řízení nebo o zápisu k povinné školní docházce a 

následné přijetí do školy 

 

Výsledky zápisu do 1. třídy 

 

počet prvních tříd počet dětí 
přijatých do 
prvních tříd 

z toho počet dětí 
starších 6 let 

(nástup po 
odkladu) 

počet odkladů  

1 18 4 4 
 

Žáci 1. třídy přicházejí převážně z naší mateřské školy. Klademe velký důraz právě na 

spolupráci s MŠ, záleží nám na bezproblémovém přechodu dětí do vyššího stupně 

vzdělávání.  

Vzhledem k epidemiologické situaci jsme v tomto školním roce nemohli uskutečnit 

klasický zápis v řádném termínu. Samotný zápis byl specifický zejména v tom, že byl 

uskutečněn bez přítomnosti dětí a rodičů distanční formou.  

Zlepšený vývoj epidemiologické situace nám umožnil 10. června 2021 pro všechny nové 

budoucí prvňáčky uspořádat motivační část zápisu, které se zúčastnily všechny přijaté 

děti. 

 

Výsledky přijímacího řízení 

PŘEHLED PŘIJATÝCH ŽÁKŮ NA STŘEDNÍ ŠKOLY do 1. ročníku školního roku 

2021/2022 

počet střední škola obor sídlo SŠ 
 
 
 

5 

 
Obchodní akademie 

dr. A. Bráfa, Hotelová 
škola a Jazyková 

škola s právem st. 
jaz. zk. 

  

 
 

cestovní ruch (3) 
obchodní akademie 

(2) 

 
 
 

Třebíč 

 
3 

Střední průmyslová 
škola 

energetika 
autotronik 

technické lyceum 

 
Třebíč 

2 Střední škola 
stavební 

stavitelství 
truhlář 

Třebíč 

 
1 

Střední zahradnická 
škola 

zahradnictví Rajhrad 
 

 
1 

VOŠ a Střední škola 
veterinární, 

zemědělská a 
zdravotnická 

 
agropodnikání 

 

 
Třebíč 
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1 Soukromá střední 
škola zemědělská 

chovatelství Pozďatín 

1 SOŠ sociální U Matky 
Boží 

sociální činnost Jihlava 

1 Odborné učiliště a 
praktická škola, p.o. 

potravinářské práce  
(pekařské práce) 

Brno 

 

Počet žáků, kteří ukončili povinnou školní docházku, a odešli ze školy: 

- v devátém ročníku:  14 

- v nižším ročníku:    1 

 

5) Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 

 

Informace o použití prostředků na další vzdělávání pedagogických pracovníků: 

Vzdělávání pedagogických pracovníků bylo v tomto školním roce hrazeno ze dvou 

zdrojů – ONIV a z projektu Učíme se nově a moderně II. (šablony II. - ZŠ) a Podpora 

společného vzdělávání MŠ Rudíkov (šablony II. – MŠ). 

Kvůli epidemiologické situace proběhly některé semináře formou tzv. webinářů – 

distančně na dálku zejména přes MS Teams. 

Prostředky vynaložené na vzdělávání pedagogických pracovníků jsou plně využívány a 

podporují zkvalitnění pedagogické práce ve škole. I v uplynulém školním roce jsme se 

zaměřili na to, aby byl výběr seminářů co nejefektivnější. Byly upřednostňovány 

zejména semináře vedoucí k prohloubení odbornosti učitelů v oborech, které vyučují, 

důraz byl kladen na vzdělávání v oblasti na výuku anglického jazyka, gramotností a 

ostatní semináře dle zájmu vyučujících.  

Jedním z předpokladů dobrého učitele je nutnost dbát o své sebevzdělávání a zajímat se 

o nové trendy v oboru i ve společnosti. Plán dalšího vzdělávání pedagogických 

pracovníků zohledňuje kromě společných vzdělávacích akcí i individuální požadavky 

jednotlivých pracovníků. Další vzdělávání pedagogických pracovníků je v rámci 

možností rozpočtu školy podporováno vedením školy i finančně. Po absolvování 

vzdělávací akce učitelé seznamují s jejím obsahem ostatní vyučující v rámci 

předmětových komisí a metodického sdružení. 

 

Přehled dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků 

V rámci celoživotního vzdělávání se pedagogové účastnili následujících vzdělávacích 

akcí: 

počet 
pedagogů/zaměstnanců 

vzdělávací akce vzdělávací instituce 

3 Respektovat a být respektován PhDr. Pavel Kopřiva 
1 Agrese, šikana a proces jejich 

řešení na ZŠ 
NPI ČR Jihlava 

1 Kurz anglického jazyka – 
konverzace s rodilým mluvčím 

(2 semestry) 

Jazyková škola Honzík 
Třebíč s.r.o. 
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1 Hranice a odpovědnost u žáků 
na ZŠ 

V lavici, s.r.o. 

1 Teaching Tools aneb Nástroje 
pro učitele AJ 

NPI ČR Jihlava 

1 Rozšířené školení pro 
administrátory 

Edookit, s.r.o. 

4 Rizikové chování dětí a 
mládeže - webinář 

MAP Třebíč II. 

2 Vzrůstající agresivita a 
agresivní chování u 

předškolních dětí a dětí ml. 
školního věku - webinář 

MAP Třebíč II. 
MAP Velké Meziříčí II. 

1 Sociální dovednosti dítěte 
předškolního věku - webinář 

Vysočina Education 

1 Školní připravenost a školní 
zralost, aneb budu školákem - 

webinář 

MAP Třebíč II. 

2 Kritéria školní zralosti, odklad 
školní docházky - webinář 

Vysočina Education 

2 Úvod do Hejného metody 
v předmatematické výchově - 

webinář 

H-mat, o.p.s. 

4 Šikana a agrese - webinář MAP Třebíč II. 
1 Matematická negramotnost 

v mateřské škole - webinář 
Vysočina Education 

3 Spolupráce učitele a asistenta 
pedagoga při výuce dětí 

s ADHD - webinář 

Seminaria, s.r.o. 

1 FKSP pro příspěvkové 
organizace - webinář 

Verlag Dashöfer, spol. s r.o. 

5 Školení vedoucích 
zaměstnanců na úseku požární 

ochrany 

Oleg Šalbaba 

5 Školení vedoucích 
zaměstnanců na úseku BOZP 

Oleg Šalbaba 

1 Sebepoškozování a 
sebevražedné jednání u 

dospívajících a jeho prevence - 
webinář 

 
NPI ČR 

1 ADHD I. Neklidné dítě, problém 
zvaný ADHD (LMD) - webinář 

Vysočina Education 

5 Školení hygienického minima, 
zásady SVHP a systému HACCP 

Centrum vzdělávání a 
praxe ATIV 

2 Revize RVP – posílení výuky 
ICT 

Seminaria, s.r.o. 

1 Studium pro asistenty 
pedagoga (kvalifikační 

studium) 

Fakta, s.r.o. 
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1 Genetická metoda čtení a psaní 
- webinář 

Středisko služeb školám 
Brno 

1 Relaxace pro pedagogy - 
webinář 

PaedDr. Ivana Bečvářová 

1 Projektová výuka ITC International TEFL 
4 Využití výpočetní techniky 

v práci pedagoga 
ALBISO, z.s. 

1 XXVIII. ročník Letní školy 
výchovy k občanství a dějepisu 

Univerzita Palackého 
Olomouc 

1 Hry a interaktivní metody na 
hodinách cizích jazyků - 

webinář 

 
WocaBee, s.r.o. 

1 Hudební výchova tvořivě na  
2. stupni ZŠ  

Tvořivá škola, z.s. 

31 Školení zaměstnanců na úseku 
požární ochrany 

Oleg Šalbaba 

31 Školení zaměstnanců na úseku 
BOZP 

Oleg Šalbaba 

18 Plánování a budování školní 
zahrady 

Chaloupky o.p.s. a lesní 
mateřská škola 

 

Předmětové komise a metodické sdružení 

 

Přírodovědná PK (Př, F, Ch, Z) –  předseda Jiří Procházka, členové Alena Marková, 

     Ivo Žilka, Ondřej Chudoba, Jana Janová 

PK českého jazyka a dějepisu - předseda Lenka Pužová, člen Monika Šaldová 

PK matematiky -    předseda Ondřej Chudoba, člen Alena Marková 

PK cizích jazyků -   předseda Alena Marková, členové Monika Šaldová, 

     Andrea Novotná, Eva Šilhánová 

Metodické sdružení 1. stupně předseda Andrea Novotná, členové Šárka Uhrová, 

     Zdeňka Michálková, Eva Šilhánová, Soňa Chládková 
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6) Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených školními 

vzdělávacími programy a podle poskytovaného stupně vzdělání  

 

Počet tříd 

 

školní rok 1. stupeň 2. stupeň celkem 
2009/2010 4 4 8 
2010/2011 3 4 7 
2011/2012 3 4 7 
2012/2013 3 4 7 
2013/2014 4 4 8 
2014/2015 4 4 8 
2015/2016 4 4 8 
2016/2017 4 4 8 
2017/2018 4 4 8 
2018/2019 5 4 9 
2019/2020 5 4 9 
2020/2021 5 4 9 
2021/2022 5 4 9 

 

Počet žáků 

školní rok 1. stupeň 2. stupeň celkem 
2009/2010 79 60 139 
2010/2011 67 65 132 
2011/2012 65 63 128 
2012/2013 58 67 125 
2013/2014 58 66 124 
2014/2015 65 55 120 
2015/2016 63 53 116 
2016/2017 74 48 124 
2017/2018 88 53 141 
2018/2019 101 51 152 
2019/2020 101 62 163 
2020/2021 109 64 173 
2021/2022 104 70 174 

 

Chování žáků 

 

chování 1. pololetí 2. pololetí 
velmi dobré 173 171 
uspokojivé 0 0 

neuspokojivé 0 2 
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U většiny žáků bylo chování ve škole a při školou organizovaných akcích velmi dobré. 

Problémy v chování jednotlivců se zpravidla zabývá na svých zasedáních pedagogická 

rada. V tomto školním roce jsme se při problémech zejména během distanční výuky 

zaměřili na intenzivní komunikaci se zákonnými zástupci a tím i okamžité řešení 

problémových situací. 

Dvěma žákům byl na konci školního roku 2020/2021 udělen snížený stupeň z chování 

(3) za velké množství neomluvených hodin a neplnění zadaných úkolů během povinné 

distanční výuky. Oba případy byly vedením školy nahlášeny na OSPOD a Policii ČR. 

Jednomu žákovi byla na konci školního roku udělena důtka ředitele školy za nevhodné 

chování a ničení cizích věcí. 

Ředitel školy udělil na konci školního roku 26 pochval s knižní odměnou za celoroční 

práci a reprezentaci školy. 

 

 

 

 

 

Počet zameškaných omluvených hodin 

 

 1. pololetí 2. pololetí 
1. stupeň  1 376 2 658 
2. stupeň  1 391 2 180 

 

 

Průměrná absence na žáka 

 

 1. pololetí 2. pololetí 
1. stupeň 12,62 24,38 
2. stupeň 21,73 34,06 

 

Počet zameškaných neomluvených hodin 

 

 1. pololetí 2. pololetí 
1. stupeň  0 0 
2. stupeň  0 287 

řešeno s OSPOD a Policií ČR 
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Prospěch žáků 

 

I. pololetí 

 

ročník vyznamenání prospělo neprospělo prům. známka 
1. 23 0 0 1,01 
2. 18 0 0 1,01 
3. 24 2 0 1,08 
4. 21 1 0 1,05 
5. 18 2 0 1,19 
6. 10 4 1 1,45 
7. 11 12 0 1,49 
8. 3 8 1 1,88 
9. 7 7 0 1,59 

celkem 135 36 2 1,31 
 

II. pololetí 

 

ročník vyznamenání prospělo neprospělo prům. známka 
1. 23 0 0 1,02 
2. 18 0 0 1,02 
3. 24 2 0 1,08 
4. 21 1 0 1,08 
5. 13 7 0 1,34 
6. 11 3 1 1,43 
7. 13 10 0 1,41 
8. 6 5 1 1,70 
9. 7 7 0 1,38 

celkem 136 35 2 1,27 
 

Distanční vzdělávání 

 

Letošní školní rok byl nejtěžším rokem v naší praxi. 

Jak z hlediska vzdělávání žáků, tak i profesního hlediska 

jednotlivých učitelů. 

Během tohoto roku se výrazně zlepšily technické  

schopnosti žáků i vyučujících.  

S pravděpodobným znovuzavedením distanční výuky 

jsme začali počítat již v září 2020 s nástupem nového  

školního roku. Mapovali jsme možnosti jednotlivých žáků 

účastnit se případné distanční výuky, zjišťovali jejich technické vybavení, domlouvali 

pravidla, postupy a nastavovali systémy k případnému zprovoznění. 

Žákům, kteří potřebovali, byla škola schopna zapůjčit notebooky a tablety. 
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Online výuka byla zátěží nejen pro žáky a jejich rodiče, ale také pro učitele. Ředitel školy 

nastavil pravidla distanční výuky, pravidelné synchronní online setkávání se žáky 

formou videokonferencí, všichni vyučující postupovali podle upraveného rozvrhu online 

hodin.  Snažili jsme se žáky nepřetěžovat a vyučovat jen hlavní a stěžejní učivo. 

Hodnocení probíhalo spíše motivačním charakterem, mnohdy za použití slovního 

hodnocení. Pro zkvalitnění výuky byly všem učitelům v rámci dotačního programu 

MŠMT pořízeny nové notebooky. Hlavními komunikačními platformami mezi žáky a 

učiteli byly MS Teams a Edookit. 

Během distančního vzdělávání bylo vedení školy v téměř každodenním kontaktu 

s učiteli. Každý vyučující povinně elektronicky zasílal vedení školy reporty o činnosti 

mimo pracoviště zaměstnavatele společně s týdenním přehledem probraného učiva. 

 

Přehled distanční výuky 

 

 MŠ ZŠ – 1. stupeň ZŠ – 2. stupeň 
1. 9. – 9. 10. 2020 v provozu běžná výuka běžná výuka 
12. – 13. 10. 2020 v provozu běžná výuka rotační výuka 
14. 10. – 16. 11. 2020 v provozu distanční výuka distanční výuka 
18. – 27. 11. 2020 v provozu běžná výuka pro 

 1. a 2. ročník 
distanční výuka 

30. 11. – 18. 12. 2020 v provozu běžná výuka běžná výuka 9. roč. 
rotační výuka 6. – 8. roč. 

21. – 22. 12. 2020 volno před 
prázdninami 

volno před 
prázdninami 

volno před  
prázdninami 

4. 1. – 26. 2. 2021  v provozu běžná výuka pro 
1. a 2. ročník 

distanční výuka 

1.3. – 10. 4. 2021 uzavřena 
distanční výuka 

distanční výuka distanční výuka 

12. 4. – 7. 5. 2021  běžná výuka 
pro předškolní 

děti a IZS 

rotační výuka 
ŠD pro IZS 

 
distanční výuka 

10. - 14. 5. 2021  v provozu rotační výuka 
ŠD pro IZS 

rotační výuka 

17. - 21. 5. 2021 v provozu běžná výuka rotační výuka 
24. 5. – 30. 6. 2021  v provozu běžná výuka běžná výuka 
 

 

Zkušenosti získané v nestandardním školním roce 2020/2021 účelně zúročíme i 

v dalších školních letech zejména v těchto oblastech – metody výuky, způsoby 

komunikace se žáky, formy sebehodnocení, shrnutí práce, individuální podpora žákům, 

motivace, kritéria pro hodnocení apod. 
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Učitelé se snažili distanční výuku žákům zpestřit různorodými činnostmi a motivačními 

nápady. Žáci zpracovávali básně na téma distanční výuky, pekli koláče, Domovu pro 

seniory ve Velkém Meziříčí vyráběli velikonoční přání, zažili den šílených účesů, 

vyzkoušeli si land art nebo vytvořili krásné kresby tužkou v hodinách výtvarné výchovy. 
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Pedagogičtí i nepedagogičtí zaměstnanci během distanční výuky ve svých volných 

chvílích nezaháleli a využili nepřítomnosti žáků ke zvelebování školy, úklidu, opravám a 

renovacím maleb na chodbách a schodištích všech tří pater školní budovy. 

Zrekonstruovali školní dílnu, ve výtvarné učebně natřeli nově pracovní stoly, vyzdobili ji 

naučnými materiály, uspořádali pomůcky a prostory pro ukládání výtvarných prací 

žáků. Další velký úklid proběhl v prostoru skladu pěstitelských prací. V neposlední řadě 

byla vyzdobena okna školy, zavěšeny nové nástěnky na chodbách a v prostorách vstupní 

haly renovováno místo s obrazem armádního generála a prezidenta republiky Ludvíka 

Svobody a fotografiemi zachycujícími stavbu školy, s dary od pana prezidenta a s jeho 

knihami. 
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Práce s žáky se specifickými poruchami učení 

 

Ve škole se vzdělávali žáci s nejrůznějším spektrem speciálních vzdělávacích potřeb. 

Podle doporučení školních poradenských zařízení se s  žáky pracovalo podle 

doporučených metod a forem práce, byl upravován obsah výuky a hodnocení žáků, 

případně výstupy vzdělávání. Pro některé žáky byl zpracován individuální vzdělávací 

plán, ve dvou třídách působily asistentky pedagoga, které pomáhaly vyučujícím při 

výchovně vzdělávacím procesu. 

Při nastavování podpůrných opatření jsme spolupracovali zejména s Pedagogicko – 

psychologickou poradnou a Speciálně pedagogickým centrem Vysočina (pracoviště 

Třebíč) a Speciálně pedagogickým centrem při Základní škole a Střední škole Březejc. 

 

V tomto školním roce byli ve škole dva integrovaní žáci, kteří pracovali podle 

individuálního vzdělávacího plánu. Výchovný poradce aktualizuje každoročně kartotéku 

žáků s podpůrnými opatřeními a spolupracuje s PPP, třídními učiteli a rodiči. Vyučujícím 

jednotlivých předmětů doporučuje, jak s těmito žáky pracovat. 

 

Kontrolní činnost ve škole 

 

Pedagogové využívají pro kontrolní činnost výsledků žáků vlastní vytvořené materiály, 

webové servery na procvičování a testování znalostí žáků, případně testovací server 

České školní inspekce InspIS SET (systém pro elektronické testování). K procvičování 

zadané práce během distanční výuky využívali učitelé zejména tyto zdroje: portál 

Školákov, interaktivní učebnice Nová škola, Tělocvik v obýváku, Matýskova matematika, 

výuková videa na ČT edu, Škola v pyžamu, videa na YouTube, Matematika – online 

cvičení, Duolingo atd. 

 

7) Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

 

V oblasti prevence sociálně patologických jevů a problematiky zneužívání návykových 

látek nejsou ve škole větší problémy.  

Na ZŠ působí školní metodik prevence, koordinátor rizikového chování a protidrogové 

prevence Mgr. Lenka Pužová a výchovný poradce Mgr. Jiří Procházka. 

 

Základním principem koordinátora prevence rizikového chování u žáků je výchova 

k předcházení a minimalizaci rizikových projevů chování, ke zdravému životnímu stylu, 

k rozvoji pozitivního sociálního chování a rozvoji psychosociálních dovedností a 

zvládání zátěžových situací osobnosti. Cílem je zabránit výskytu rizikového chování 

nebo co nejvíce omezit škody působené jejich výskytem mezi žáky. 
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Výchovný poradce řeší problémy týkající se chování žáků, vztahů mezi nimi, vztahů mezi 

žáky a učiteli, komunikuje s OSPOD, pomáhá se začleněním žáků s poruchami učení do 

výuky, je k dispozici žákům, pokud potřebují pomoci s potížemi osobního rázu, pomáhá 

žákům s výběrem budoucího povolání nebo střední školy. 

 

8) Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 

 

Školní družina 

Do práce školní družiny významným způsobem zasáhlo plošné uzavření škol a 

dodržování homogenity skupin, které přerušily plánovaný program školní družiny.    

Za běžného provozu je školní družina otevřena pět hodin denně (10.45 – 15.45 hod.). Ve 

školním roce 2020/2021 pracovala školní družina ve 2 odděleních se 49 žáky. 1. 

oddělení využívalo učebnu a prostornou chodbu v přízemí budovy školy, 2. oddělení 

prostory bývalé sborovny na prostředním patře. Činnost družiny se řídí vlastním 

školním vzdělávacím programem, který umožňuje odpočinkové, rekreační a zájmové 

činnosti a umožňuje také žákům přípravu na vyučování. Žáci školní družiny se velkou 

měrou zapojují do akcí reprezentujících školu na veřejnosti. Na základě vyhlášky č. 

74/2005 Sb. byl stanoven příspěvek na neinvestiční výdaje ŠD ve výši 100,- Kč za měsíc 

na jedno dítě. 

Školní družina byla v tomto školním roce zapojena do projektu Učíme se nově a 

moderně II. (šablony II.) a realizovala v době před uzavřením školy projektový den 

s výukovým programem Voda na Chaloupkách, v době rotační výuky a možné 

přítomnosti žáků 1. stupně ve škole se pak konala tři malířská odpoledne s lektorkou a 

dva keramické kurzy. V červnu vyjela školní družina na program Bylinkové pohádky do 

Petrávče.  

V době distanční výuky a uzavření školy vychovatelky školní družiny zorganizovaly přes 

školní Facebook sbírku velikonočních přání Domovu pro seniory ve Velkém Meziříčí. 

V krabici umístěné před školou se jich sešla opravdu spousta, včetně krásných plstěných 

vajíček věnovaných maminkou našeho žáka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.oddělení            2. oddělení 
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                         Voda (Chaloupky) – projektový den mimo ŠD 
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Malířská odpoledne ve ŠD 

   (projektový den ve ŠD) 

 

 

                       Keramické kurzy ve ŠD 

           (projektový den ve ŠD) 
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                    Velikonoční přání 

                    Domovu pro seniory 

                    ve Velkém Meziříčí  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 Bylinkové 

                 pohádky 

                 (Zahradnictví 

                  Rozmarínek) 

               - 

                  projektový den 

                  mimo ŠD 
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Spolupráce s rodiči 

 

Spolupráci s rodiči v mnoha případech hodnotíme pozitivně. Při běžném provozu školy 

se rodiče zajímají o dění ve škole. Navštěvují školu v rámci dnů otevřených dveří, také 

chodí na naše tradiční celoškolní akce. Rodiče konzultují s vyučujícími problémy svých 

dětí nebo se na vedení školy obracejí se svými dotazy elektronicky, osobně či na třídních 

schůzkách. Během tohoto školního roku byl vstup zákonným zástupcům do školy 

omezen, rodiče si mohli domlouvat schůzky s jednotlivými vyučujícími dopředu, 

případně s nimi komunikovat zejména přes Edookit nebo telefonicky. Běžné informace o 

školních akcích jsou zveřejňovány v Edookitu, na webu školy nebo na školním 

Facebooku. 

 

Zájmové kroužky ve škole 

 

Vzhledem k epidemiologické situaci a opatřením s tím spojenými se v tomto školním 

roce z důvodu zachování homogenity skupin téměř žádné zájmové kroužky nekonaly. 

Proběhly pouze čtenářské kluby a doučování žáků ohrožených školním neúspěchem, ve 

kterých nedocházelo k mísení žáků z různých tříd, a byla zachována homogenita skupin. 

 

Mateřská škola 

 

Mateřská škola sídlí ve stejné budově jako základní škola. Ke svému provozu využívá tři 

prostorné třídy (Včeličky, Berušky, Sluníčka). Provoz MŠ je denně od 6 do 16 hodin. 

Od roku 2003 pracuje podle školního vzdělávacího programu s názvem Duhový svět 

dětí, který je zpracován ve vzdělávacím stylu Začít spolu (Step by step). 

Cílem tohoto výchovného stylu je naučit děti bez ohledu na to, kde žijí, čelit změnám 

sociálním, politickým, změnám prostředí, změnám ve vědě a technice, v průmyslu, 

změnám na trhu práce apod. Rychlost, s jakou se tyto změny prosazují, nás upozorňuje, 

nakolik je důležité podporovat v dětech přání učit se po celý život. Tento styl výchovně – 

vzdělávací práce připravuje děti pro život, učí je přemýšlet, řešit situace, úkoly, správně 

komunikovat, hodnotit apod. Děti se učí tvořit, vytvářet postoje a dovednosti životně 

důležité pro člověka 21. století.  

 

Včeličky 

V této třídě nejmenších dětí je nápomocna chůva, která je plně kvalifikovaná pro práci 

s nejmladšími dětmi. Dětem je nápomocna se sebeobsluhou, stravováním, individuálně 

se jim věnuje při hravých, pohybových, hudebních, výtvarných a dalších činnostech – 

podle potřeb dětí a pokynů učitelek. Děti ze Včeliček se účastní pouze těch akcí MŠ, na 

které jsou rozumově vyspělé. 
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Berušky 

V této prostřední třídě mají děti zvládnuté základy sebeobsluhy a samostatnosti. Jejich 

třídní vzdělávací program se jmenuje Beruška v pohádce, činnosti vychází z námětů 

pohádek, protože ty jsou výborné pro výchovu postojů dětí a motivace pohádkou je pro 

děti velmi přirozená a blízká. Děti se v této třídě učí základům všech pracovních činností 

a dovedností a postupně v pololetí roku si podle svých schopností otevírají centra a 

pomalu se připravují na tento typ práce v nejstarší třídě Sluníček. 

 

Sluníčka 

Tuto třídu navštěvují předškolní děti, které jsou vedeny k samostatnosti, aktivitě a 

rozhodování. V jejich programu s názvem Co vidí slunce je nejvíce řízených činností. 

Program je motivován příběhy věcí, zvířat, přírodních úkazů, techniky apod. Nejvíce 

samostatnosti si děti vyzkouší v činnostech prováděných v tzv. centrech (hrací koutky, 

kde si samy berou pomůcky, vzájemně si pomáhají a radí…, v každém centru se dělá jiná 

činnost, řeší se jiný problém…) – je to pro děti velká škola tvořivého přístupu a 

komunikace a báječná příprava na vstup do ZŠ. Po práci v centrech přichází hodnocení 

učitelek a sebehodnocení dětí. 

 

Mateřská škola dále nabízí dětem logopedickou prevenci (všechny učitelky prošly 

školením logopedického preventivy a několikrát týdně procvičují mluvidla dětí). 

Spolupráce rodičů dětí a mateřské školy je na vysoké úrovni, rodiče se účastní 

pravidelných společných akcí: tvoření, besídka, Pohádková škola, karneval, rozloučení 

s předškoláky a dalších. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Třídní karneval (Včeličky) 
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          Třídní karneval (Berušky) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 Třídní karneval 

     (Sluníčka) 
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                   Čarodějnice 
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             Malá školková maturita 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             

          Rozloučení s předškoláky 
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Cesta za pokladem 

 

 

 

 

 

 

 

Výlet do ZOO Jihlava 
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              Kolotoče v Rudíkově 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Máme rádi zvířata 
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Školní zahrada 

Školní zahrada se pomalu, ale jistě stává nedílnou součástí naší školy. Máme před sebou 

ještě spoustu práce s její revitalizací. V následujících letech bychom ji rádi přebudovali 

na zahradu přírodní. Malou ochutnávku, jak by taková přírodní zahrada mohla vypadat, 

získali všichni vyučující v přípravném týdnu v ekologickém centru v Balinách, kde se 

zúčastnili zajímavého a poučného semináře na téma Plánování a budování školní 

zahrady.  

V jarních měsících, ještě během distanční výuky, jsme žákům pořídili téměř dvacet 

vyvýšených záhonů, které v rámci odpolední brigády zaměstnanci školy naplnili 

zeminou obohacenou kompostem.  

Počasí nám po návratu žáků do školy přálo, takže jsme s dětmi mohli začít vyvýšené 

záhony zkrášlovat. Zapojili se i rodiče a poslali nám semínka zeleniny a bylinek a také  

rostliny k vysázení – byliny, předpěstovanou zeleninu, okrasné květiny. Každá třída, 

dokonce i družina a klub, má k dispozici minimálně dva záhony, o které nyní pečuje. Ke 

konci školního roku již žáci mohli sklízet první úrodu, chystat si v hodinách pracovních 

činností pomazánky a obložené talíře, věnovat část úrody, zejména bylinek, do školní 

kuchyně, na podzim se chystáme na sběr semínek, sušení bylinek a velkou sklizeň všeho 

vypěstovaného. 

Radost nám v souvislosti s vyvýšenými záhony udělala Zemědělská a ekologická 

regionální agentura, která naši školu vybrala do programu „Kompostování do škol“. 

V rámci tohoto programu se naučíme správně kompostovat a minimalizovat produkci 

bioodpadů – od žáků, přes učitele, školní jídelnu apod. 

Ve školním roce 2021/2022 budeme podávat žádost do grantové výzvy Zelené oázy 

Nadace partnerství s cílem tvorby přírodní zahrady s výsadbou stromů, keřů a celkové 

obnovy a tvorby přírodě blízkých veřejných míst a tím docílit toho, aby se okolí naší 

školy stalo tzv. „zelenou oázou“. 
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Významné události, akce a činnosti ve školním roce 2020/2021 

 

Tento školní rok byl opět plný výzev a flexibilních řešení, kdy jsme museli mnohdy ze 

dne na den reagovat na nastalou situaci spojenou s onemocněním Covid-19 a 

příslušnými opatřeními. Běžné aktivity, spolupráce a slavnosti se mnohdy nemohly 

uskutečnit. 

Po návratu žáků do školy jsme oslavili Den dětí, ke konci roku jsme zvládli fotografování 

tříd, také se konaly třídní výlety a projektové dny. 

 

ZÁŘÍ  
2020 

Slavnostní zahájení školního roku 

 Turistický výlet CHKO Žďárské vrchy (projekt Zdravá škola 2020) 
 Turnaj v přehazované, kubbu a softballu, Aerobik cup, Rudíkovský 

opičák  (projekt Zdravá škola 2020) 
 Vzpoura úrazům – program VZP (3. – 5. ročník) 
 Na den záchranářem (projekt Zdravá škola 2020) 
 Projektový den na Chaloupkách (2., 4., 5. ročník) 
 Poklad kapitána Baltazara – divadlo (1. – 5. ročník) 
 Tancem proti šikaně–preventivní program (program Zdravá škola 2020) 
 Návštěva Úřadu práce – 9. ročník  
 

ŘÍJEN 
2020 

Seiferos – ukázka dravců 

 ŠD – projektový den Chaloupky 
 Kolobrnda Rudíkov (projekt Zdravá škola 2020) 
 Dopravní hřiště – 4. ročník  
 

LISTOPAD 
2020 

Položení věnce k uctění památky 125. výročí od narození armádního 
generála a prezidenta Československa Ludvíka Svobody v Hroznatíně – 
společně se starostou Rudíkova 

 

PROSINEC 
2020 

Čertovský den 

 

ÚNOR  
2021 

ŠD – Malířská odpoledne 

 

DUBEN 
2021 

Distanční zápis do 1. třídy ZŠ 

 

KVĚTEN 
2021 

Distanční zápis do MŠ 

 Návštěva obecní knihovny – 6. ročník  
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ČERVEN 
2021 

Den dětí 

 Motivační část zápisu do 1. třídy 
 Volba povolání – online s ÚP – 8. ročník 
 Výlet 1., 3., 4. ročník – Labyrint Třebíč 
 Výlet 2. ročník – Třebíč 
 Výlet 5. ročník – Praha 
 Výlet 6., 7. ročník - Brno 
 Výlet 8. ročník – Žďár nad Sázavou 
 Výlet 9. ročník – Náchod a okolí 
 ŠD – projektový den Petráveč 
 Cyklovýlet – 6. ročník 
 Ikaros – Máme rádi zvířata 
 MŠ – rozloučení s předškoláky 
 Fotografování tříd 
 Schůzka s rodiči budoucích prvňáčků 
 Slavnostní zakončení školního roku 
 

ČERVENEC  
SRPEN 
2021 

Příměstský tábor – Karneval v Riu 

 Příměstský tábor – Sportovní dovádění 
 Příměstský tábor – Ezopovy bajky 
 Příměstský tábor – Cesta do vesmíru 
 Příměstský tábor – Domácí mazlíčci 
 Příměstský tábor – Ztracený svět 
 Příměstský tábor – Život v cirkuse 
 Příměstský tábor -  U nás na farmě 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Základní škola Ludvíka Svobody a Mateřská škola Rudíkov, příspěvková organizace  
Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2020/2021 

_______________________________________________________________________________________________________________ 

49 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slavnostní zahájení školního roku 2020/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Turistický výlet CHKO Žďárské vrchy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Turnaj v přehazované 
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Turnaj v softballu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                    Aerobik Cup 

         Rudíkovský opičák 

         Kolobrnda Rudíkov 
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                     Vzpoura úrazům 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               Na den záchranářem 

 

 

 

 

 

        Projektový den na Chaloupkách 
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    Poklad kapitána Baltazara 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      Seiferos 

 

 

                                      Tancem proti šikaně 
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       Položení věnce k uctění památky  

125. výročí od narození armádního 

generála a prezidenta Československa 

Ludvíka Svobody v Hroznatíně 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       Čertovský den 
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         Návštěva obecní knihovny 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

                

 

Motivační část zápisu do 1. třídy  
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Výlet 1., 3. a 4. ročníku 

     (Labyrint Třebíč) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Výlet 2. ročníku (Třebíč) 
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            Výlet 6. a 7. ročníku (Brno) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výlet 8. ročníku (Žďár nad Sázavou) 
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        Výlet 9. ročníku 

        (Náchod a okolí) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Deváťáci v třídních 

tričkách a mikinách 
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Ikaros – Máme rádi zvířata 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                Slavnostní zakončení školního roku  

               2020/2021 
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                                Letní příměstské tábory 
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Celoroční akce školy 

 

sběr starého papíru (odvoz byl ovlivněn epidemií Covid-19, vyhodnocení za školní rok 

2019/2020 proběhlo při příležitosti slavnostního zakončení školního roku 2020/2021 

dne 30. 6. 2021) – celkem se sesbíralo 7 248 kg, sběru se zúčastnilo 44 žáků, cena za 1 kg 

papíru byla 0,50 Kč, veškeré peníze ze sběru jsou poukazovány našemu adoptivnímu 

spolužákovi z Indie 

 

třídění odpadů 

 

podpora Adopce na dálku (indický chlapec Maria Kumar Gowder)  
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Soutěže a olympiády 

Naprostá většina soutěží a olympiád byla kvůli epidemiologické situaci zrušena. Některé 

přesto proběhly, ale online distanční formou. 

 

Mladý spisovatel 

Žák 4. ročníku Štěpán Mutl se 
zúčastnil soutěže Mladý spisovatel, 
kterou již čtvrtým rokem 
organizuje Dům dětí a mládeže 
Třebíč. Letos z důvodu 
epidemiologické situace proběhla 
soutěž online. 
Štěpán poslal do soutěže jednu ze 
svých prozatím 11 sepsaných 
povídek z fotbalového prostředí 
s názvem První zápas ve starší 
přípravce. Ve své kategorii skončil 
na krásném 4. místě a právem mu 
náleží čestné uznání nejenom 
z Domu dětí a mládeže, ale i od naší školy. 
 

Matematický klokan 

Matematický klokan je matematická soutěž 
původem z Austrálie, která se v současnosti 
organizuje ve více než třiceti zemích světa 
včetně České republiky, kde je pořádána 
Jednotou českých matematiků a fyziků ve 
spolupráci s Katedrou matematiky PdF UP a 
Katedrou algebry a geometrie PřF UP.  
Z 3. ročníku naší školy se této soutěže letos 
zúčastnilo 7 žáků (kategorie Cvrček) – 
Evelína Belko, Gabriela Buršíková, David 
Číhal, Tereza Štveráčková, David Šula, Jan 
Trnka a Lukáš Večeřa. 
Nejúspěšnějším řešitelem se stal Jan Trnka, 
který získal 84 bodů z celkových 90  
(1 chybná odpověď). Honza se tak ve své 
kategorii umístil na krásném 3. místě v Kraji 
Vysočina. Výborně skončili i jeho spolužáci 
David Šula (80 bodů) a Evelína Belko (78 
bodů). 
 

 

 

Gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy! 
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Školní stravování 

 

Nedílnou součástí školy je školní jídelna, která umožňuje stravování žákům základní 

školy, mateřské školy, zaměstnancům obou škol i cizím strávníkům z řad široké 

veřejnosti. 

Školní jídelna a nabídka stravovacích služeb má stabilně kvalitní úroveň. Nabídka jídel je 

pestrá a snaží se splňovat požadavky zdravé výživy.  

Ve školní jídelně je denně připravováno cca 240 porcí obědů. Pro žáky ZŠ je 

připravováno 130 porcí, 61 porcí pro děti z MŠ, 27 porcí pro zaměstnance obou škol a 

cca 20 porcí obědů pro cizí strávníky. Dále jídelna připravuje 61 porcí dopoledních 

svačinek a 40 porcí odpoledních svačin pro děti z MŠ.  

Jídelníček školní jídelny je k dispozici všem strávníkům na školním webu. Informace o 

alergenech jsou uváděny na jídelních lístcích u jednotlivých pokrmů. 

Od října 2020 umožnila školní jídelna odběr obědů v rámci školního stravování (za 

dotovanou cenu) i žákům, kteří se povinně vzdělávali distančním způsobem. Tento 

způsob stravování využilo několik desítek strávníků. Nastavená hygienická pravidla 

z epidemiologického období bude školní jídelna dodržovat i nadále. 

V červenci 2018 byl do školní kuchyně za finanční podpory grantového programu Naše 

škola 2018 Fondu Vysočiny pořízen konvektomat Retigo Blue Vision, který je 

kuchařkami školní jídelny denně využíván.  
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9) Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 

 

Během školního roku neproběhla inspekční činnost v budově školy, ani elektronická 

zjišťování realizovaná v souladu s § 174 odst. 2 písm. a) zákona č. 561/2004 Sb., o  

předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 

zákon), ve znění pozdějších předpisů. Tato forma elektronického zjišťování nahrazuje 

v dané záležitosti inspekční činnost na místě.  

4. 6. 2021 byl pouze na žádost ČŠI uskutečněn řízený telefonický rozhovor s ředitelem 

školy zaměřený na získávání a analyzování informací o činnosti škol a školských zařízení 

v období po návratu žáků k prezenčnímu vzdělávání. Třídním učitelům byly zaslány 

elektronické dotazníky. 

 

 

 

Souhrnné výsledky šetření: 
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Další kontroly: 

Prověrka stavu BOZP a požární ochrany v Základní škole Ludvíka Svobody 

Rudíkov – cílem bylo souhrnně zjistit stav a odhalit nedostatky v péči o stálé zlepšování 

pracovních podmínek a předcházení pracovním úrazům. Prověrka byla zaměřena dále 

na kontrolu provádění revizí a odborných prohlídek vyhrazených technických zařízení, 

kontrolu stavu provozních prostorů, komunikací, zařízení, nástrojů, nářadí, osvětlení, 

vytápění a větrání, vyznačení nebezpečných prostor, vyvěšení provozních řádů, 

udržování a úklid šaten, WC, zajištění pitné vody, poskytování první pomoci při úrazech 

a poraněních, zajištění vstupních a periodických lékařských prohlídek, poskytování 

OOPP, jejich používání, udržování, požární dokumentace atd. 

Závěr: Všechny zjištěné závady byly odstraněny v termínech uvedených v protokolu.  

(protokol o kontrole vydán dne 21. 10. 2020) 

 

Mimořádná kontrola plateb pojistného na veřejné zdravotní pojištění a 

dodržování ostatních povinností plátce pojistného (Mateřská škola Rudíkov, 

příspěvková organizace) 

Závěr: Ke dni kontroly nebyly zjištěny splatné závazky vůči VZP ČR, byly zjištěny 

evidenční nedostatky, které byly odstraněny (protokol o kontrole vydán dne 26. 1. 

2021) 

 

Kontrola plateb pojistného na veřejné zdravotní pojištění a dodržování ostatních 

povinností plátce pojistného (Základní škola Ludvíka Svobody a Mateřská škola 

Rudíkov, příspěvková organizace) 

Závěr: Ke dni kontroly nebyly zjištěny splatné závazky vůči VZP ČR ani jiné evidenční 

nedostatky, které byly odstraněny (protokol o kontrole vydán dne 27. 1. 2021) 

 

Veřejnosprávní kontrola hospodaření MŠ Rudíkov za období 1. 1. 2020 – 31. 12. 

2020 provedená ve smyslu ustanovení § 27 odst. 5 zákona č. 250/2000 Sb. o 

rozpočtových pravidlech územních rozpočtů zřizovatelem školy – obcí Rudíkov. 

Závěr: Na základě rozborů nákladů a výnosů za dané období nebylo zjištěno 

nehospodárné nebo neúčelné nakládání s finančními prostředky. Popsané skutečnosti 

dokládají dodržení ustanovení uvedených v protokolu. 

 (protokol o kontrole vydán dne 10. 2. 2021) 

 

Veřejnosprávní kontrola hospodaření ZŠ L. Svobody Rudíkov za období 1. 1. 2020 – 

31. 12. 2020 provedená ve smyslu ustanovení § 27 odst. 5 zákona č. 250/2000 Sb. o 

rozpočtových pravidlech územních rozpočtů zřizovatelem školy – obcí Rudíkov. 

Závěr: Na základě rozborů nákladů a výnosů za dané období nebylo zjištěno 

nehospodárné nebo neúčelné nakládání s finančními prostředky. Popsané skutečnosti 

dokládají dodržení ustanovení uvedených v protokolu. 

 (protokol o kontrole vydán dne 10. 2. 2021) 
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Kontrola plnění povinností v nemocenském pojištění, v důchodovém pojištění a 

při odvodu pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku 

zaměstnanosti OSSZ Třebíč 

Závěr: Kontrolou nebyly zjištěny nedostatky. 

(protokol o kontrole vydán 12. 7. 2021) 

 

10) Základní údaje o hospodaření školy 

 

V roce 2020 naše organizace hospodařila s tímto výsledkem: 

• Náklady činily  hlavní činnost  17 546 457,45  Kč 

                                           hospodářská činnost      227 362,70   Kč 

• Výnosy činily   hlavní činnost               17 544 398,22 Kč 

hospodářská činnost        279 827, 91Kč 

 

• Ztráta/zisk celkem  hlavní činnost            - 2 059,23 Kč 

hospodářská činnost           52 465,21 Kč 

 

Zisk z činnosti za rok 2020 činil celkem 50 405,98 Kč a byl rozdělen po schválení 

zastupitelstvem obce Rudíkov do fondu odměn, fondu reprodukce majetku a rezervního 

fondu. 

 

11) Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů 

 

Škola byla ve školním roce 2020/2021 zapojena do jednoho rozvojového a jednoho 

mezinárodního programu: 

 

a) Poskytnutí finančních prostředků na pořízení technického vybavení základních 

škol 

Finanční prostředky v celkové výši 236 364,- Kč byla škola oprávněna použít za 

účelem pořízení učebních pomůcek využitelných k realizaci distanční online 

výuky. Zakoupili jsme 10 ks notebooků, optických myší a operačních systémů, 

které využili pedagogové při distanční výuce. 

 

b) Záložka do knihy spojuje školy – Záložka do knihy spaja školy 

Tento projekt každoročně vyhlašuje při příležitosti Mezinárodního měsíce 
školních knihoven Knihovna Jiřího Mahena v Brně ve spolupráci se Slovenskou 
pedagogickou knižnicou v Bratislave. Jeho cílem je navázání kontaktů mezi 
českými a slovenskými základními školami a podpora čtenářství prostřednictvím 
výměny záložek do knih. 

Do letošního 11. ročníku projektu s podtitulem „Radost ze čtení ukrytá ve verších 
básní nebo v próze“ (Radosť z čítania ukrytá vo veršoch básní alebo v próze) se  
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přihlásilo celkem 940 škol s celkovým počtem 106 879 žáků, a to z ČR 246 škol 
(23 810 žáků) a ze Slovenska 694 škol (83 069 žáků). Naší partnerskou školou k 
vzájemné výměně záložek se stala Základná škola s materskou školou Valaská 
Belá (okres Prievidza v Trenčínském kraji). 

Během podzimních měsíců vyrobili naši školáci 2.- 9. ročníku  v hodinách Vv a Pč 
libovolnou technikou záložky na vyhlášené téma. V českém jazyce jsme poté na 
zadní stranu napsali slovenským kamarádům krátký pozdrav a doporučení na 
četbu knihy. Někteří žáci připojili i kontaktní údaje, aby je mohly děti z 
partnerské školy kontaktovat. Do odesílaného balíčku se záložkami jsme  vložili i 
informační materiály o naší obci, almanach školy a různé propagační materiály. 
Téměř ve stejném čase přišel balíček se záložkami z partnerské školy i nám. Ty 
byly dětem rozdány a mnozí je využívají při četbě knih. 
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12) Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení 

 Díky epidemiologické situaci nemohly v tomto školní roce proběhnout tradiční 

keramické kurzy pro dospělé, které v dřívějších letech běžně navštěvovalo i 20 zájemců. 

  

13) Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných 

        z cizích zdrojů 

 

Název projektu:  ŠKOLA PODPORUJÍCÍ ZDRAVÍ          

 

Dne 10. ledna 2018 byla naší škole po úspěšné inovaci a autoevaluaci  

projektu prodloužena dohoda o spolupráci mezi Státním zdravotním  

ústavem Praha, garantem programu Škola podporující zdraví, a do konce 

školního roku 2020/2021 prodlouženo osvědčení o přijetí do sítě programu Škola 

podporující zdraví. 

Program sdružuje školy, pro které zdraví neznamená jen nepřítomnost nemoci, ale 

vnímají jej jako výsledek vzájemně působících faktorů bio – psycho – sociálních, tzv. 

holistické pojetí zdraví, které odpovídá i pojetí WHO. Tyto faktory se školy snaží 

rozvinout pomocí respektu k přirozeným potřebám jednotlivce, podporou komunikace, 

spolupráce, důrazem na odpovědnost k vlastnímu zdraví a rozvíjením životních 

kompetencí všech členů školního společenství. 

 

Název projektu:  ZDRAVÁ ŠKOLA 2020 
 

Zahájení projektu:             1. 2. 2020 

Ukončení projektu:           30. 9. 2020 

   

Celkové náklady projektu:      104 986,- Kč 

Vlastní podíl:          44 986,- Kč 

Příspěvek Kraje Vysočina:        60 000,- Kč 

 

Do projektu jsme obsahově zařadili již zavedené akce, kterými každoročně naplňujeme 

propagace principů místní Agendy 21 a Zdraví 2020 a přidali jsme i akce naprosto nové.  

Během realizace došlo k přerušení naplánovaných akcí, které bylo způsobeno uzavřením 

školy z důvodu epidemiologické situace s onemocněním Covid-19. Z tohoto důvodu 

nebylo možné uspořádat tradiční akci Čistá Vysočina, při které jsme v předchozích 

letech se žáky odklízeli od silnic odpadky od neukázněných řidičů. Epidemie koronaviru 

ovlivnila celý náš projekt, a proto jsme spoustu naplánovaných akcí (zejména 

sportovních turnajů) museli z původně plánovaných jarních a letních termínů roku 2020 

přesunout na podzim. Všem žákům naší školy jsme zorganizovali branný den, při kterém 

v okolí školy plnili úkoly zaměřené na ochranu člověka při mimořádných událostech,  
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zpestřený ukázkami profesionálních záchranářů. V neposlední řadě jsme uspořádali 

tradiční oblíbený turistický výlet pro veřejnost, rodiče a naše žáky, tentokrát do CHKO 

Žďárské vrchy. Úplnou novinkou pro naše žáky bylo uspořádání nových sportovních 

turnajů – závody na koloběžkách Kolobrnda Rudíkov 2020, turnaj Kubb 2020, turnaj 

v přehazované, Rudíkovský opičák a Aerobik cup Rudíkov 2020 – soutěž ve fitness. Další 

úplnou novinkou bylo uspořádání preventivního programu Tancem proti šikaně. 

 

Místní akční plán rozvoje vzdělávání 

ORP Třebíč II. 

Město Třebíč se stalo úspěšným žadatelem 
projektu financovaného z Operačního 
programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. 
Projekt s názvem „Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Třebíč II“ je podpořen 85 % 
z Evropského sociálního fondu, 10 % ze státního rozpočtu a 5 % z rozpočtu Města 
Třebíče. Realizace projektu byla zahájena 2. ledna 2018 a byla ukončena 30. června 
2021. 

Hlavním cílem projektu bylo podporovat společné plánování a sdílení aktivit v území a 
podpořit intervence naplánované v místním akčním plánu vedoucí ke zlepšení kvality 
vzdělávání v mateřských, základních a základních uměleckých školách ve správním 
obvodu ORP Třebíč tím, že byla podpořena spolupráce zřizovatelů, škol a ostatních 
aktérů ve vzdělávání včetně organizací neformálního vzdělávání. Důraz byl kladen na 
podporu pedagogických pracovníků, včetně vedoucích pedagogických pracovníků 
 

Sportuj ve škole 

 

Ani jedno dítě nestojí a nenudí se.  
Všichni sportují, všichni se společně baví.  
Popsaný sen tělocvikáře či trenéra?  
 
Kdepak, takhle probíhá „Sportuj ve škole“ na 1000 školách! Před či po skončení výuky 
cvičitelé učí děti základům oblíbených sportů, jakými jsou basketbal, volejbal či fotbal. 
Využívají u toho vyzkoušené metody navržené odborníky ze sportovních organizací. 
Zároveň také rozhýbávají školáky pomocí nejrůznějších her, opičích 
drah a dalších zábavných sportovních aktivit. 
 
Lekce „Sportuj ve škole“ probíhají jednu až tři hodiny týdně pro děti 1. 
až 5. ročníku základních škol a jsou v rámci pobytu ve školní družině 
zdarma. Vedou je zkušení a nadšení tělocvikáři, trenéři, aprobované 
učitelky 1. stupně ZŠ či družinářky, kteří si užívají práci s dětmi.  
 
Projekt „Sportuj ve škole“ navazuje na pokusné ověřování programu s 
názvem „Hodina pohybu navíc“, které probíhalo dva roky pod 
hlavičkou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Během 
druhého ročníku se do něj zapojilo na patnáct tisíc žáků z 343 škol celé  
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České republiky. Od 1. září 2018 projekt zajišťuje Asociace školních sportovních klubů, 
která už 26 let pomáhá bavit školáky sportem.  
I tento projekt bohužel narušila epidemie koronaviru a pravděpodobně nebude již 
v dalším školním roce pokračovat. 
 

Kompostování do škol 

 

Naše škola byla vybrána do programu „Kompostování do škol“. 

Program, který vyhlásila ZERA - Zemědělská a ekologická regionální agentura, z.s., má 
dvě části: teoretickou a praktickou - včetně poradenství. Program není pouze o 
kompostérech na pozemku – je to komplexní řešení minimalizace produkce bioodpadů – 
od žáků, přes učitele, kuchařky, rodiče, odbor životního prostředí. 
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UČÍME SE NOVĚ A MODERNĚ II. – projekt ZŠ 

WE LEARN IN A NEW AND MODERN WAY II. 

Registrační číslo projektu:  CZ.02.3.68/0.0/0.0/18_063/0014244 

Název programu:   Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání 

Název výzvy:    Šablony II. 

Zahájení projektu:      1. 9. 2019  

Ukončení projektu:    31. 8. 2021  

Celkové náklady projektu:  863 794,- Kč 

Vlastní podíl:    0 ,- Kč 

 

Od 1. 9. 2019 volně navazujeme projektem  

Učíme se nově a moderně II. na projekt Učíme  

se nově a moderně I. (šablony I.), který měl  

být původně ukončen 31. 8. 2021.  

Z důvodu epidemie koronaviru nám byl prodloužen do 21. 12. 2021. V jeho rámci 

realizujeme vzdělávání pedagogických pracovníků v polytechnice (proběhlo školení 

všech pedagogických pracovníků na téma Plánování a budování školní zahrady), cizích 

jazycích (jazykové kurzy s rodilým mluvčím) a projektové výuce. Dále zapojíme 

odborníky z praxe do výuky, využijeme ICT ve vzdělávání. Opět realizujeme čtenářské 

kluby, kluby zábavné logiky a deskových her, nově proběhl i klub komunikace v cizím 

jazyce. Zůstalo i doučování žáků ohrožených školním neúspěchem a přidali jsme 

projektové dny ve škole i mimo školu. Nechybí ani komunitně osvětová setkávání 

s rodiči a veřejností. Nově je do projektu zapojena i školní družina, která realizuje 

zejména projektové dny v družině i mimo ni. 

 

PODPORA SPOLEČNÉHO VZDĚLÁVÁNÍ MŠ RUDÍKOV – projekt MŠ 

Registrační číslo projektu:  CZ.02.3.68/0.0/0.0/18_063/0012299 

Název programu:   Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání 

Název výzvy:    Šablony II. 

Zahájení projektu:      1. 8. 2019  

Ukončení projektu:    31. 7. 2021  

Celkové náklady projektu:  459 034,- Kč 

Vlastní podíl:    0 ,- Kč 

 

Projekt měl původně skončit na konci července 2021, ale byl z epidemiologických 

důvodů prodloužen až do 31. 1. 2022. Z finančních prostředků tohoto projektu jsou 

hrazeny tyto aktivity: školní asistent – personální podpora MŠ, chůva – personální 

podpora MŠ, projektové dny ve škole, odborně zaměřená tematická setkávání a 

spolupráce s rodiči dětí v MŠ, vzdělávání pedagogických pracovníků v matematické 

pregramotnosti, osobnostně sociálním rozvoji a ICT. 
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Název projektu:  PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY A DĚTSKÝ KLUB RUDÍKOV 

Registrační číslo projektu: CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0008934 

Název programu:  Operační program Zaměstnanost 

Prioritní osa OPZ:  Sociální začleňování a boj s chudobou 

Zahájení projektu:   1. 6. 2018 

Ukončení projektu:  31. 5. 2021  

Celkové náklady projektu: 1 912 087,50 Kč 

Vlastní podíl:   0 ,- Kč 

 

Volně navazujeme od 1. 6. 2021: 

 

Název projektu:  PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY A DĚTSKÝ KLUB RUDÍKOV II. 

Registrační číslo projektu: CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0015616 

Název programu:  Operační program Zaměstnanost 

Prioritní osa OPZ:  Sociální začleňování a boj s chudobou 

Zahájení projektu:      1. 6. 2021 

Ukončení projektu:  31. 12. 2022  

Celkové náklady projektu: 1 039 375,-  Kč 

Vlastní podíl:   0 ,- Kč 

 

Základní škola Ludvíka Svobody a Mateřská škola Rudíkov, příspěvková 
organizace získala v rámci Evropského sociálního fondu a Operačního programu 
Zaměstnanost další dotaci na dvouletý projekt „PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY A DĚTSKÝ 
KLUB RUDÍKOV II.“, který volně navazuje na projekt Příměstské tábory a dětský klub 
Rudíkov realizovaný v naší škole od 1. 6. 2018 do 31. 5. 2021. 

Projekt nabízí rodičům možnost využít péči o děti 1. stupně ZŠ jednak v době, kdy 
neprobíhá školní výuka ani činnost školní družiny a rodiče jsou v pracovním procesu, a 
jednak z důvodu rostoucího počtu žáků přijímaných na 1. stupeň ZŠ, jejichž požadavkům 
není ZŠ schopna vyhovět kvůli nedostatečné kapacitě školní družiny. Cílem projektu je 
dokonale sladit pracovní a rodinný život. 

Tento projekt zahrnuje: 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY v období pololetních, jarních, velikonočních, letních a 
podzimních prázdnin – tábory budou pro děti zdarma, rodiče budou hradit pouze 
celodenní stravné, příspěvek na odměny, materiál na tvoření a případné vstupy či jízdné 
na pořádané výlety. Maximální kapacita každého tábora bude 25 dětí, o které se budou 
starat 2 vedoucí. Provozní doba táborů bude 6.00 – 16.00 hod. 

DĚTSKÝ KLUB – od 1. 6. 2021 v době 6.00 – 7.00 a 10.45 – 17.00 hod. Dětský klub 
bude pro děti zdarma. V dětském klubu bude zajištěn program, který bude rozvíjet 
osobnost dětí, jejich tvořivost, logické myšlení a vzájemnou komunikaci. O činnost klubu 
se postará 1 vychovatelka, která dětem zajistí zábavný program uvnitř i venku a něco 
spolu vytvoří, zahrají… Kapacita dětského klubu je 25 dětí. O prázdninách je klub 
uzavřen a probíhají příměstské tábory. 
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Podmínkou účasti dítěte na táborech i v klubu je sepsání smlouvy s rodiči a ZŠ, přihláška 
dítěte do projektu a potvrzení o zaměstnanosti rodičů (od zaměstnavatele, či potvrzení 
od úřadu práce, nebo potvrzení o studiu, nebo probíhající rekvalifikaci, nebo výpis ČSSZ 
od podnikatelů). Týká se to obou rodičů a k přijetí dítěte je toto nutnou podmínkou pro 
splnění požadavků čerpání dotace. 
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Název projektu: Ovoce a zelenina do škol              Název projektu: Mléko do škol 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

                       

 

 

 

 

dodavatel: BOVYS s.r.o. 

 

 

14) Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů, 

rodiči a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání 

 

Při naší škole není zřízena odborová organizace. 

 

Při plnění úkolů ve vzdělávání spolupracuje škola s: 

 

• Obec Rudíkov 

• Pomoc škole, z.s. 

• Mateřská škola  

• Římskokatolická farnost Rudíkov 

• SDH Rudíkov 

• FK Rudíkov  

• Úřad práce Třebíč 

• Středisko ekologické výchovy Baliny 

• Středisko ekologické výchovy Chaloupky 

• Dopravní hřiště Třebíč 

• Policie ČR 

• Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina 
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• Pedagogicko – psychologická poradna a Speciálně pedagogické centrum Vysočina 

• Speciálně pedagogické centrum při ZŠ a SŠ Březejc 

• Aquapark Laguna Třebíč 

• Vysočina Education 

• Národní pedagogický institut 

… a další … 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na závěr… 

 
V této výroční zprávě nebylo možné obsáhnout všechny akce a programy, které ve škole 

nebo mimo školu probíhaly. I když byl i tento školní rok výrazně ovlivněn pandemickou 

situací, snažili jsme se, aby jich bylo skutečně mnoho… 

Uplynulý školní rok byl výjimečný… Výjimečný zejména omezeními způsobenými 

uzavřením školy, po návratu povinným testováním a nošením roušek a respirátorů. I 

přes to všechno jsme vše společnými silami zvládli a uplynulý školní rok překonali a 

zdárně zakončili… Doufám, že takto náročná vzdělávací situace již nikdy nenastane. 

 

Z výroční zprávy je patrné zapojení školy do mnoha projektů, které tvoří 

nezanedbatelný přínos pro školu nejen po stránce finanční a materiální, ale i po stránce 

životních zkušeností, komunikačních a jazykových schopností jak žáků, tak pedagogů. 

Zaměřujeme se na nové trendy ve výuce, jako jsou tematické dny, projektové vyučování, 

kurzy, exkurze apod. Chceme nadále kvalitní prevencí předcházet společensky 

negativním jevům.  
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Děkuji svým spolupracovníkům za to, že z naší školy vytvořili místo, kde mají děti 

ideální podmínky a prostředí pro získávání základních hodnot do budoucího života. Díky 

osobnímu a lidskému přístupu zaměstnanců patří naše škola k tomu, čím se může obec 

Rudíkov pochlubit. 

 

Dobrosrdečnost a soucit našich zaměstnanců se projevily i ke konci školního roku, kdy 

jsme mezi sebou uspořádali finanční sbírku, jejíž výtěžek 22 000,- Kč byl zaslán na účet 

Základní školy Hrušky postižené ničivým tornádem. 
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Dlouhodobý plán a vize školy  

 

Oblast řízení a správy 

 

• spolupracovat se zřizovatelem na kulturním životě a projektech obce 

• pracovat na tvorbě projektů k získání dotací z fondů EU a jiných dotačních 

partnerů 

• získávat sponzory na konkrétní akce školy, zvýšit podíl dalších osob na 

financování školy 

• zlepšovat vybavení školy pro názornost a efektivitu výuky, aktualizovat učební 

pomůcky, doplňovat knihovnu, modernizovat vybavení jednotlivých součástí 

školy 

• hodnotit a inovovat strategie a plány pro realizaci ŠVP 

• pravidelně vyhodnocovat personální rizika a přijímat opatření k jejich 

odstraňování, zejména v oblasti odborné kvalifikace pedagogů a věkové struktury 

• prezentovat školu a vytvářet image školy 

• dbát na vysokou věcnou i formální úroveň výstupů ze školy (výroční zprávy, info 

v tisku, na internetu…) 

 

Oblast vzdělávání 

 

• zajistit rovné příležitosti pro všechny žáky 

• zaměřit se na podporu funkčních gramotností u žáků, zejména ve čtenářské, 

matematické, sociální, přírodovědné, informační gramotnosti a ve schopnosti 

komunikace v cizích jazycích 

• zajišťovat účinnou individuální péči žákům s potřebou podpůrných opatření 

• ovlivňovat růst práce pedagogických pracovníků, smysluplně využívat a sledovat 

další vzdělávání 

• průběžně pracovat na inovacích ŠVP a na strategiích jeho rozvoje 

• výchovu ke zdraví a tělesnou výchovu zaměřit na rozvoj zdravých stravovacích 

návyků, pohybových dovedností a tělesné zdatnosti žáků 

• v rámci prevence se zaměřit zejména na prevenci rizikového chování žáků 

(užívání návykových látek, šikana apod.) 

• individuální přístup k žákům chápat jako soustavné získávání informací o 

výsledcích každého žáka, jejich vyhodnocování a volbu dalších postupů, 

ověřování jejich účinnosti 

• přebudovat školní zahradu na zahradu přírodní a odpočinkové místo, 

v maximální možné míře využívat venkovní učebnu 
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Oblast sociální 

 

• vytvářet ve škole přátelskou atmosféru a ovzduší spolupráce mezi žáky, 

pracovníky školy a rodiči 

• vést žáky k morálním hodnotám a pozitivnímu vztahu ke světu, k lidem, 

k přírodě, rozvíjet environmentální výchovu 

• dbát na součinnost rodiny a školy, usilovat o soulad ve výchovném působení, 

prohloubení zájmu rodičů o dění ve škole 

• trvale posilovat pocit sounáležitosti se školou 

• odstraňovat sociální, zdravotní a bezpečnostní bariéry 
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